



Самый молодой завкафедрой в истории... России?

В коридоре – тишина, двери кабинетов закрыты. Чтобы сковать время ожидания, рассматриваю совсем не интересные мне стенды, где изображены какие-то механизмы, машины, написаны непонятные слова. Вдруг открывается дверь – и я вижу молодого серёзного мужчину, который быстрым шагом двигается прямо на меня, проходит мимо и ключом открывает дверь кафедры технических дисциплин.

- Здравствуйте! Вы – Денис Сергеевич БАЛАБАНОВ? – спрашиваю.

- Да. Проходите, – приглашает он в кабинет.

Докторскую диссертацию напишу!

- Если честно, понять не могу, почему вы ко мне пришли, – заявляет Денис Сергеевич.

Ни тени улыбки на лице – только хмурый взгляд. Даже немного растерялась.

- Ищу молодых людей, которые делают наш город лучше, – отвечаю.

Без лишних слов мы сели за стол. Вокруг – снова какие-то непонятные картинки.

Через некоторое время узнаю, что Денис Балабанов родился и вырос в Соликамске. После окончания школы поступил в Пермский политехнический университет, на факультет прикладной математики и механики. Потом учился в магистратуре и одновременно работал инженером на предприятии «Пермские моторы». В плотную занялся наукой, начал писать научные статьи. Позже продолжил учёбу в аспирантуре.

- После защиты диссертации отправился в Лысьву, – говорит Денис Сергеевич. - Михаил Геннадьевич Бояршинов, мой научный руководитель, который был заведующим кафедрой технических дисциплин ЛФ ПНИПУ, пригласил меня сюда. Я приехал, посмотрел город – понравилось, и остался.

Сначала работал заведующим лабораторией и был заместителем заведующего кафедрой. Чуть позже

попал на повышение – стал заведовать кафедрой технических дисциплин.

- Сколько же лет вам тогда было?

- 27.

- Вы, наверное, самый молодой завкафедрой в истории... России?

- Думаю, что нет, – смеётся Денис Сергеевич. – Если только в нашем филиале. Мне есть куда стремиться, но на данном этапе работа пока устраивает. Буду развиваться и дальше. Докторскую диссертацию напишу.

- Не боитесь, что в один прекрасный день темы для исследований просто исчезнут?

- Это вряд ли произойдёт. В мире многое не познано. Наука развивается, и тем рождается всё больше. Государство внимательно относится к науке и образованию, поэтому в последнее время для студентов выделяется немало бюджетных мест.

От науки отвлечься не просто

В ходе беседы замечаю: на любой мой вопрос звучит ответ про студентов и университет. Денис Сергеевич искренне болеет за судьбы своих учеников и, кажется, каждую секунду думает о делах. Он помнит свой первый день работы со студентами ЛФ ПНИПУ. Как усердно готовился и настраивался, хоть у него уже и был опыт преподавания, когда учился в магистратуре.

- Считаю себя требовательным, – безэмоционально говорит Денис Сергеевич. – Поблажек прогульщикам не даю. У меня много студентов. Некоторые даже старше меня, но со всеми нахожу общий язык.

Его студенты активно занимаются наукой: учатся писать статьи, проводить исследования, участвуют в краевых олимпиадах.

Он не скрывает: его радует, что молодёжь идёт в науку, что она хочет не просто получить диплом о высшем образовании, а обогатиться новыми знаниями.

Что его тревожит? Опять же молодёжь!

- Люди уезжают из маленьких городов в крупные для дальнейшего обучения и «лучшей» жизни. Это относится и к нашему краю, и к стране в целом. Но я считаю: найти себя и свой путь можно здесь. Лысьва отличается от других городов края большим количеством предприятий. Из ЛФ ПНИПУ выпускаются те специалисты, которые нужны нашим производствам. Многие получают гуманитарное образование, думая, что техническая специальность не будет актуальна через некоторое время, а вот юристы и экономисты нужны всегда. Это не так!

Поскольку Денис Сергеевич ещё молод и энергичен, у меня возник вопрос, посещает ли он городские молодёжные мероприятия.

- У меня практически нет на это времени. Я занимаюсь плаванием в новом спорткомплексе, хожу на лыжах. Летом с друзьями езжу на сплавы. Объездил уже весь край!

Про свою жизнь вне работы Денис Сергеевич говорит совсем чуть-чуть. Видимо, непросто ему отвлечься от своих служебных и научных забот...

Анна Самоделкина,
студентка 3-го курса ПГНИУ.
Фото автора

Молодёжь
Лысьвы

Безруков и Клинто

5 февраля во Дворце детского творческой школьной лиги КВН. Её организа и студия КВН клуба «Юность» Подрост

Из-за большого количества команд игру разделили на две составляющих. Соревновались в двух конкурсах: фристайл – кратком номере на пять минут - и биатлоне, который тоже разделился на две части: речевые шутки и «карапульки» - шутки на мотив известных песен.

Несколько команд представили колоритных персонажей, которые запомнились зрителям.

Например, у команды «Мятый район» (школа № 13) трудно было не заметить спортивного Егора, который «искал» проблемы у зрителей с первых рядов, «отбирал» деньги у банкомата и «галантно» общался с девушкой.

Наши чусовские друзья «Подворот не туда» раскачали зал с помощью участницы Ани, показав миниатюру с Манекен-челленджем* на Почте России. Этот челлендж весьма популярен на просторах

«ВЕРТИКАЛИ» АЙДА С НАМИ!

В цехе нов

Что нужно сделать, чтобы научный эксперимент удался и никто не пострадал? Ответ можно найти в клубе «Вертикали» подростково-молодёжного центра.

- А что мы будем делать? Опыты будут? – задавались вопросами пришедшие.

- Будут, – отвечали им.

13 февраля состоялось организационное собрание объединения «Вертикали» под названием «Цех новых идей». Здесь молодёжь, интересующаяся научными экспе

риментами воплощать командой. На собрании научного центра Михаил пожелал сферу деятельности университета молодёжь к

Сама же и нения привнесла по работе Анне Кисле

– Это про января, – говорил программу наец, состоялся

Особое в присутствую